
MAPA DE CONDUCTAS DE 

RIESGO EN LA JUVENTUD 

 

MUNICIPIO DE CORREGIDORA 

 

INSTITUTO MUNICIPAL DE LA 

JUVENTUD 

Diciembre 2014 



UNIVERSO: 38, 630  jóvenes (INEGI). 
 

Muestra: 2,524. 
 

Margen de error: 2% 
 

Confiabilidad: 96% 

Estadística 

Población total Municipio   143,073  

Porcentaje de la poblacion de entre 12 y 29 años 27% 

Población de personas entre 12 y 29 años     38,630  



Comunidades encuestadas. 
- Bravo 

- Candiles 

- Charco Blanco 

- El Jaral 

- El Pueblito 

- La Cueva 

- Los Olvera 

- San Rafael 

- Santa Bárbara 

 

 

 

 

 

 

 

 



Comunidades con mayor número 
de población juvenil 

Candiles 24.2% 
                                         
9,349  

El pueblito 16.3% 
                                         
6,298  

Santa Bárbara 11.4% 
                                         
4,415  

Tejeda 8.6% 
                                         
3,311  

Zapata 6.6% 
                                         
2,532  

Los Olvera 6.1% 
                                         
2,337  
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Jóvenes encuestados 



Sexo de los jóvenes encuestados 

42% 

61% 

38% 

49% 48% 

32% 

50% 
46% 46% 

49% 

58% 

39% 

62% 

51% 52% 

68% 

50% 
54% 54% 

51% 

BRAVO CANDILES CHARCO 
BLANCO 

EL JARAL EL PUEBLITO LA CUEVA LOS OLVERA SAN RAFAEL SANTA 
BÁRBARA 

TOTAL 

Hombres Mujeres 



2% 

20% 
23% 

19% 

12% 13% 

7% 
2% 1% 1% 

EDAD 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

Edad de los jóvenes encuestados 

Se encuestaron más jóvenes de 12 a 17 años debido a que es el rango de edad donde 
comienzan más las conductas de riesgo y por lo tanto es pertinente prevenirlas, 

además de ser el grueso de la población juvenil municipal.  



¿Con quién vives actualmente? 

81% 

1% 6% 0% 3% 1% 1% 7% 0% 

Papá y Mamá Pareja Familiares Solo  Madre y Padrastro 

Padre y Madrastra Solo Papá Sólo Mamá Otros 



¿Qué actividades realizas saliendo 
de clases? 

84% 

45% 

17% 

36% 

3% 
32% 

38% 

10% 10% 

Tareas escolares Labores domésticas Actividades recreativas 

Actividades deportivas Clases extra escolares Jugar 

Salir con amigos Nada Trabajar 

Otros: Leer, grupos musicales, grupos religiosos, servicio social, uso de aparatos 
electrónicos, convivencia familiar, salir con la pareja, descansar.  



¿Cuánto tiempo le dedicas a estas 
actividades? 

11% 

39% 

24% 

12% 

6% 
8% 

Menos de 1 hora 1 a 2 horas 2 a 3 horas 3 a 4 horas 4 a 5 horas Más de 5 horas 



¿Has pensado en dejar de estudiar? 

13% 

87% 

Si No 

Motivos: dificultades económicas, se les hace difícil, no tienen interés en estudiar, 
problemas familiares.  



¿Has tenido que dejar de estudiar? 

6% 

94% 

Si No 

Motivos: dificultades económicas, por salud, problemas familiares, no encontraban 
escuelas, indisciplina, cambio de residencia, cambio de escuela, reprobar. 

El tiempo varía de 1 mes a 3 años.  



¿Has consumido sustancias tóxicas, drogas o 
solventes? 

9% 5% 4% 

91% 

Si Hombres Mujeres No 

Sustancias: Tabaco, Marihuana, Cocaína, PVC, Thinner.  
Tiempo de consumo: De 1 vez a 3 años. 

Edades: 12 a 17 años.   



¿Has ingerido bebidas alcohólicas? 

35% 

19% 16% 

65% 

Si Hombres Mujeres No 

Sustancias: Cerveza, ron, whisky, vodka, tequila, vino, brandy, pulque. 
Tiempo: 1 vez a 4 años.   
Edades: 12 a 18 años.   



¿Has vomitado después de comer para tratar de 
bajar de peso? (Bulimia) 

4% 1% 3% 

96% 

Si Hombres Mujeres No 

Frecuencia: 1 a 10 veces. 
Tiempo: 4 meses.  

Edades: 12 a 18 años.   



¿Has dejado de comer para 
 tratar de bajar de peso? (Anorexia) 

8% 2% 6% 

92% 

Si Hombres Mujeres No 

Frecuencia: 1 a 10 veces. 
Tiempo: 3 meses.  

Edades: 12 a 18 años.   



¿Has pensado en quitarte la vida? 

11% 4% 7% 

89% 

5% 6% 1% 4% 

Si Hombres Mujeres 
No Lo intentaron No lo intentaron 
Hombres que lo intentaron Mujeres que lo intentaron 

Frecuencia: 1 a 5 intentos.  
Motivo: problemas familiares, baja autoestima, falta de sentido de vida.  

Edades: 12 a 18 años.   



¿Has sufrido algún tipo de violencia? 

9% 5% 4% 

91% 

Si Hombres Mujeres No 

Por parte de papás, tíos, hermanos, compañeros, novio, violencia callejera. 
Edad: 12 a 18 años.   



¿Has tenido relaciones sexuales? 

9% 6% 3% 

91% 

7% 2% 

Si Hombres Mujeres No Utilizaron protección No utilizaron protección 

Frecuencia: 1 a 5 veces. 
Edades: 14 a 18 años.   



¿Has sufrido bullying? 

14% 8% 6% 

86% 

Si Hombres Mujeres No 

Motivos: aspecto físico, gustos, religión, economía. 
Modalidad: Insultos, golpes, apodos, cyberbullying.    

Edades: 12 a 18 años. 



¿Tienes algún tipo de beca escolar? 

30% 

11% 

19% 

70% 

Si Hombres Mujeres No 



Tipo de beca 

36% 

5% 

28% 

16% 15% 

Municipales Estatales Federales Otro tipo de becas No especificado 



INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD DE CORREGIDORA 

 

Hidalgo #18 El Pueblito 

 

2255199 

 

juventud.corregidora@outlook.com 

 

Instituto Municipal de la Juventud de Corregidora 


